
Vyrovnáme 
nejlepší cenu



Scandinavian Sleeping & Living
NABÍDKA PLATÍ OD 17. DO 21. 4. 2024 NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB V UVEDENÉM OBDOBÍ.  

JYSK.cz

STŘEDA 17. 4. - NEDĚLE 21. 4. 2024

ZELENÉ DNY
SLEVA

AŽ 70 %
NA VÍCE NEŽ 1500 ARTIKLŮ
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PŘIKRÝVKA ULVIK
Kvalitní přikrývka s lehkou vzdušnou náplní ze silikonizovaného 
dutého vlákna, 950 g. Měkký potah ze 100% polyesterového 
mikrovlákna. Praní na 60 °C. 135x200 cm 1299,-

SLEVA 30-70 %
NA VŠECHNY** PŘIKRÝVKY

Sleva 
70 %

390390..--

Více na str. 11
             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

SLEVA 20-60 %
NA VŠECHNY** RUČNÍKY

RUČNÍK KARLSTAD
100% bavlna. Měkký, silný a vysoce savý. 500 g/m². 50x100 cm 229,-

Sleva 
60 %

9090..--

Více na str. 10
             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

4134650 2117298
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PROUTĚNÝ KVĚTINÁČ BLOMMOR
Do exteriéru, Š31xD31xV50 cm 749,-

SLEVA 20-60 %
NA VŠECHNY** ZAHRADNÍ KVĚTINÁČE A TRUHLÍKY

Sleva 
50 %

375375..--

Š36xD36xV70 cm 1199,- 600,-

ZAHRADNÍ KVĚTINÁČ LOMVI
Ocel, do exteriéru. Ø30xV30 cm 799,-

Sleva 
37 %

500500..--
PROUTĚNÝ KVĚTINÁČ RINGTROST
2 ks/bal. Polypropylen, ratan, 
Ø37/32xV24x35 cm 2499,-

Sleva 
60 %

10001000..--
SET

ZAHRADNÍ KVĚTINÁČ MYRHAUK
Polypropylen, masivní akácie. Do exteriéru. 
Š33xD33xV32 cm 1499,-

Sleva 
23 %

11501150..--

Ø34xV50 2199,- 1500,- 
Š22xD62xV60 cm 2299,- 1750,- 

TRUHLÍK STOKKAND
Do exteriéru, Š30xD83xV60 cm 2699,-

Sleva 
39 %

16501650..--

LEHÁTKO NORDSTRAND
Ocel a textilen. 
Š57xD191xV84 cm 2499,-

SLEVA 20-50 % NA VŠECHNA** LEHÁTKA

Sleva 
50 %

12501250..--
LEHÁTKO KIVIK
Olejované FSC® tvrdé dřevo. 
Š72xD190xV99 cm 5499,-

Sleva 
23 %

42504250..--
LEHÁTKO VONGE
Hliník. Včetně luxusního polstru s rychleschnoucím, 
odolným strukturově tkaným potahem. 
Š75xD210xV107 cm 10999,-

Sleva 
27 %

80008000..--

ZAHRADNÍ LAVICE SAUNTE
Ocel a umělé dřevo. 
Š120xV42xH35 cm 2199,-

SLEVA 20-40 % NA VŠECHNY** ZAHRADNÍ LAVICE

Sleva 
40 %

13001300..--
ZAHRADNÍ LAVICE KLINT
Ocel a umělé dřevo. 
Š125xV81xH58 cm 3499,-

Sleva 
29 %

25002500..--
ZAHRADNÍ LAVICE FASTERHOLT
Ocel, umělé dřevo a umělý ratan. 
Š138xD86xV61 cm 4999,-

Sleva 
30 %

35003500..--

ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

6432743

6400094 6401243 6440401 6400070

6400017
6432405

3771500 3700524 3700129

3700413 3700438

3700073

3700122
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STOHOVACÍ ŽIDLE GUDHJEM
Ocel a umělý ratan. 1699,-

SLEVA 20-50 %
NA VŠECHNY** ZAHRADNÍ ŽIDLE A KŘESLA

Sleva 
50 %

850850..--
STOHOVACÍ ŽIDLE AIDT
Ocel a umělý ratan. 2499,-

Sleva 
50 %

12501250..--

STOHOVACÍ ŽIDLE LARVIK
Ocel a olejované tvrdé dřevo 
FSC®. S nátěrem Durasint® 
proti korozi. 3699,-

Sleva 
46 %

20002000..--

Polohovací křeslo 4999,- 3000,-

ZAHRADNÍ ŽIDLE ILDERHUSE
Ocel a umělý ratan. 3699,-

Sleva 
50 %

18501850..--

POLOHOVACÍ KŘESLO MYSEN
Hliník, textilen a rychleschnoucí 
pěnové polstrování. 6 poloh. 
Skládací. 2999,-

Sleva 
33 %

20002000..--

STOHOVACÍ ŽIDLE SADBJERG
Hliník, recyklovaný FSC® masivní týk 
a plast s UV ochranou. 3699,-

Sleva 
32 %

25002500..--

POLOHOVACÍ KŘESLO UGLEV
Hliník a umělý ratan. 6 poloh. 
Skládací. 3999,-

Sleva 
37 %

25002500..--

SLEVA 20-50 %
NA VŠECHNY** ZAHRADNÍ STOLY

ZAHRADNÍ STŮL PINDSTRUP
Hliník a umělé dřevo. Š90xD150xV74 cm 5999,-

Sleva 
33 %

40004000..--

Stůl 90x205 cm 8999,- 5500,-

ZAHRADNÍ STŮL RANGSTRUP
Hliník a umělé dřevo. Ø110xV74 cm 8999,-

Sleva 
50 %

45004500..--

ZAHRADNÍ STŮL KOPERVIK
Hliník a kompozitní dřevo DURAWOOD®. Š100xD215xV75 cm 19999,-

Sleva 
50 %

1010  000000..--

Vyrovnáme 
nejlepší cenu
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ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

STOHOVACÍ ŽIDLE MADERNE
Hliník, textilen a olejované tvrdé 
dřevo FSC®. 2699,-

Sleva 
31 %

18501850..--

3700432
3700433

3700444

3759803

3791395

3737710 3710025 3700141

3700283

3798730

3700467

3700059
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ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %
SLEVA 20-40 %

NA VŠECHNY** ZAHRADNÍ SESTAVY A NÁBYTEK

ZAHRADNÍ SESTAVA VONGE
Stůl: Hliník a vláknocement. Š64xD129xV40 cm. 3místná pohovka a židle: Hliník. Včetně luxusních polstrů s odolným 
strukturově tkaným potahem. 32999,- 20000,- Křeslo: Hliník a textilie. Plynulé naklápění opěradla a podnožky. 
Včetně silných polstrů s odolným strukturově tkaným polyesterovým potahem. Š70xD107xV89 cm* 9999,- 7000,- 

Sleva 
39 %

2020  000000..--
STŮL + POHOVKA + 2 ŽIDLE

Sleva 
30 %

70007000..--
KŘESLO

ZAHRADNÍ SESTAVA STAVERN
Stůl: Hliník, umělé dřevo a umělý ratan. Nastavitelná výška. Š86xD136xV44/68 cm. 
3místná pohovka a židle: Hliník a umělý ratan. Včetně luxusních polstrů s odolným 
strukturově tkaným potahem.* 36999,-

Sleva 
32 %

2525  000000..--
STŮL + POHOVKA + 2 ŽIDLE

             976-14601             
DTI           

Také v šedé.

ZAHRADNÍ SESTAVA SANDBAKKE
Stůl: Hliník a umělé dřevo. Ø72/53xV42/36 cm. 3místná pohovka a křeslo: Hliník a 
umělý ratan. Vč. luxusních polstrů s odolným strukturově tkaným potahem. 29999,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
35 %

1919  500500..--
STŮL + POHOVKA + 2 ŽIDLE

37950003795010

3700448

3700259
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ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

ZAHRADNÍ SESTAVA AGERMOSE/ULLEHUSE***
Sestava: Stůl: Ocel, umělé dřevo a umělý ratan. Š74xD145xV67 cm. 6místná pohovka: Ocel a umělý ratan. Strany nelze otočit. 
Včetně luxusních polstrů s odolným strukturově tkaným potahem. 18999,- 11500,- Křeslo: Ocel a umělý ratan. Včetně 
luxusních polstrů s odolným strukturově tkaným potahem. Š72xV73xH68 cm 3299,- 2250,-

SLEVA 20-40 %
NA VŠECHNY** ZAHRADNÍ SESTAVY A NÁBYTEK

Sleva 
39 %

1111  500500..--
STŮL + POHOVKA

Sestava, 6 osob, s úložným prostorem* 22999,- 13500,-

Sleva 
32 %

22502250..--
KŘESLO

ZAHRADNÍ SESTAVA THISE
Stůl: Ocel, umělé dřevo a umělý ratan. Š75xD130xV67 cm. 3místná pohovka a židle: 
Ocel a umělý ratan. Včetně luxusních polstrů s odolným strukturově tkaným potahem. 19999,-

Sleva 
38 %

1212  500500..--
STŮL + POHOVKA + 2 ŽIDLE

SÉRIE UGILT
Zahradní pohovka s lenoškou: 3místná pohovka z galvanizované oceli a olejovaného FSC® tvrdého dřeva.  
Lze otočit strany. Vč. luxusních polstrů s odolným strukturově tkaným potahem. Š210xV70xH90/160 cm 17999,- 13500,- 
Stůl: Galvanizovaná ocel a olejované tvrdé dřevo FSC®. Š60xD90xV43 cm 4499,- 3250,- 
Křeslo: Galvanizovaná ocel a naolejované tvrdé dřevo FSC®. Vč. luxusních polstrů s odolným strukturově tkaným potahem. Š70xV70xH70 cm 5999,- 4500,- 

Sleva 
25 %

1313  500500..--
POHOVKA

Zahradní lavice 3499,- 2500,- 
Vozík 4999,- 3500,-

Sleva 
28 %

32503250..--
STŮL

Sleva 
25 %

45004500..--
KŘESLO

SPLÁTKY S

0%
NAVÝŠENÍM

více viz str. 23
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ZÁCLONA SULA
Polyester. S kanálkem a skrytými 
poutky. 1xŠ140xV300 cm 599,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
60 %

240240..--
ZATEMŇOVACÍ 
ZÁVĚS AMUNGEN
Polyester. S kanálkem a páskou. 
1xŠ140xV300 cm 1399,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
60 %

550550..--

1x140x175 cm 
799,- 320,-

ZAHRADNÍ PŘÍSTŘEŠEK SANKT HANS
Ocelový rám s voděodolným polyesterovým potahem. Vodní sloupec 
600 mm. Váha 50 kg. Včetně odnímatelných bočních stran a síti proti 
hmyzu. Š300xD300xV265 cm 11999,-

Sleva 
21 %

95009500..--

Střecha k přístřešku 300x300 cm* 2499,- 2000,- 
Střecha k přístřešku 300x400 cm* 3299,- 2500,- 
Přístřešek 300x400x265 cm 15999,- 12500,-

ÚLOŽNÝ BOX NA 
POLSTRY FEJENSENG
Nepromokavý. Plast s UV 
ochranou (85 % recyklováno). 
S úchytem. Mrazuvzdorný. 
Š128xV59xH54 cm 2699,-

SLEVA AŽ 30 %
NA VŠECHNY** ÚLOŽNÉ BOXY NA ZAHRADNÍ POLSTRY

Sleva 
26 %

20002000..--
ÚLOŽNÝ BOX NA POLSTRY SVENDBORG
Voděodolný. Plast s ochranou proti UV 
záření. Hydraulické víko pro snadné otevírání 
a úchyt. Lze také použít jako lavice. 
Mrazuvzdorný. Š145xV60xH69 cm 4499,-

Sleva 
28 %

32503250..--
ÚLOŽNÝ BOX NA POLSTRY YDERUP
Ocel a umělý ratan. S hydraulickým 
víkem, kolečky a úchytem.  
Mrazuvzdorný. Š133xV64xH55 cm 4499,-

Sleva 
30 %

31503150..--

SLEVA 30-60 %
NA VŠECHNY** ZÁCLONY A ZÁVĚSY

DUO ROLETA FEMRIS
Polyester. Dvě vrstvy průhledných a uzavřených pruhů umožňují regulovat 
množství světla vstupujícího do místnosti. S řetízkem. Š60xV180 cm 699,-

SLEVA AŽ 50 %
NA VŠECHNY** ROLETY

Sleva 
50 %

350350..--

45x180 cm 499,- 250,-
80x180 cm 899,- 450,- 
80x220 cm 1099,- 550,- (pouze bílá) 
100x180 cm 1099,- 550,- 
120x180 cm 1299,- 650,- 
140x180 cm 1599,- 800,- (pouze bílá)

Zakoupením výrobků s certifikátem 
FSC podporujete zodpovědné 

obhospodařování lesů.
Neustále pracujeme na tom, 

abychom v našem sortimentu 
zvýšili využití produktů s 

certifikátem FSC. Naším cílem je, 
aby do konce roku 2024 byly 

všechny naše produkty vyrobené 
ze dřeva, kartonu nebo papíru 

certifikované FSC.
Při nákupu v JYSKu hledejte 
výrobky s označením FSC.

ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

SLUNEČNÍK LEMVIG
Voděodolný polyesterový potah a tyč z lakovaného tvrdého 
dřeva FSC®. S naklápěcí funkcí a lankem. Ø300xV260 cm 3499,-

Sleva 
21 %

27502750..--

5089901 5017761

5017707

5017758

5017763

3700209

3772020

3772000

3700047

3700017

5529501

3799010
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ÚLOŽNÝ BOX PROBOX
3 L, Š20×D29×V9 cm 119,-

SLEVA 20-40 %
NA VŠECHNY** KOŠE, KOŠÍKY A ÚLOŽNÉ BOXY

Sleva 
40 %

7070..--

14 L 159,- 90,- 
21 L 249,- 150,- 
31 L 369,- 220,- 
32 L 269,- 160,- 
53 L 449,- 270,- 
65 L 499,- 300,- 
70 L 549,- 330,-

KOŠ AMUND
Vodní hyacint, Š20xD30xV10 cm 269,-

Sleva 
35 %

175175..--

KOŠ GORM
Š27xD32xV20 cm 349,-

Sleva 
40 %

200200..-- KOŠ ARE
Ø35×V35 cm 499,-

Sleva 
25 %

375375..--
SLEVA 20-50 %
NA VŠECHNY** RÁMEČKY

FOTORÁMEČEK TORD
Š13xV18 cm 129,-

Sleva 
50 %

6565..--

21x30 cm 229,- 115,- 
30x40 cm 249,- 125,- 
40x50 cm 399,- 200,- 
50x70 cm 599,- 300,- 
60x90 cm 749,- 375,-

FOTORÁMEČEK OSCAR
Š30xV40 cm 199,-

Sleva 
37 %

125125..--

40x50 cm 329,- 225,- 
50x70 cm 449,- 275,- 
60x90 cm 649,- 400,-

LUSTR KRISTOF
Ø35xV23 cm 649,-

SLEVA 20-50 %
NA VŠECHNY** LAMPY 

A INTERIÉROVÁ OSVĚTLENÍ

Sleva 
27 %

475475..--
STOLNÍ LAMPA PATRIK
Ø14xV45 cm 649,-

Sleva 
23 %

500500..--

STOJACÍ LAMPA JONATHAN
Ø22xV138 cm 1199,-

Sleva 
42 %

700700..--
STOJACÍ LAMPA HUGO
V154 cm 1499,-

Sleva 
50 %

750750..--
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ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

4922010 4910005

4911650
4911295

4912240

4911932 4912370

4911857 4911413

4912187 4911898
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JÍDELNÍ STŮL LINTRUP A JÍDELNÍ ŽIDLE PEBRINGE
Stůl: Dekorační dýha. Š80xD140xV76 cm* 3999,- 2500,- 
Židle: Sametový potah a ocel. 2999,- 1650,- 

Sleva 
37 %

25002500..--
STŮL

Stůl 90x190/280 cm* 7499,- 4750,-

Sleva 
45 %

16501650..--
ŽIDLE

JÍDELNÍ ŽIDLE JONSTRUP
Potah a ocel. 1599,-

Sleva 
59 %

650650..--

JÍDELNÍ STŮL AABENRAA
Dekorační dýha a ocel. 
Š80xD120xV75 cm 3499,-

Sleva 
29 %

25002500..--

Stůl 90x160 cm 4499,- 3250,-

JÍDELNÍ STŮL MARKSKEL
Masivní dřevo a dekorační dýha. S přídavnou deskou, 
kterou lze uložit pod stůl. Š90xD150/193xV75 cm 8999,-

Sleva 
28 %

65006500..--

Stůl také v provedení šedá/dub.*

ROZKLÁDACÍ ROHOVÁ POHOVKA VEJLBY
3místná pohovka s potahem. Sedadlo a opěradlo s 
pěnovou výplní. S úložným prostorem. Lze otočit strany. 
Po rozložení 145x195 cm. Š243xV89xH86/156 cm* 18999,-

Sleva 
29 %

1313  500500..--

JÍDELNÍ ŽIDLE ADSLEV
Potah a masivní dřevo. 2799,-

Sleva 
29 %

20002000..--

ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

KŘESLO GEDVED
Potah. Sedadlo a opěradlo s 
pěnovou výplní. Nohy z masivního 
dřeva. Š69xV90xH76 cm 3299,-

Sleva 
24 %

25002500..--

SLEVA 20-60 %
NA VŠECHEN** NÁBYTEK

3605010

3600684

3601137

3670323 3699014

3690386

3601365

3690331
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PSACÍ STŮL TAMHOLT
Masivní dřevo a MDF. 
Š50xD100xV77 cm 3999,-

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE BILLUM
Koženka a síťovina. Ocelová 
základna. Nastavitelná výška. 
Š61xV109-119xH62 cm 2499,-

Sleva 
40 %

15001500..--
HERNÍ ŽIDLE VOJENS
Koženka a síťovina. S výklopnými 
područkami a nastavitelnou výškou. 
Š72xV108-118xH67 cm 4999,-

Sleva 
50 %

25002500..--

POSTELOVÝ RÁM KONGSBERG
Potah a masivní dřevo. Vhodný pro všechny typy matrací 
140x200 cm. Bez roštu a matrace. Š154xD216xV101 cm* 6499,-

Sleva 
23 %

50005000..--

90x200 cm* 4499,- 3500,- 
160x200 cm* 7499,- 6000,-

POSTELOVÝ RÁM HASLEV
Potah. S úložným prostorem a roštem s hydraulickým pístem. 
Vhodná pro všechny typy matrací 140x200 cm. Včetně 
lamelového roštu. Bez matrace. Š159xD217xV112 cm* 9999,-

Sleva 
25 %

75007500..--

90x200 cm* 6999,- 5250,- 
160x200 cm* 11999,- 8500,- 
180x200 cm* 12999,- 10000,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ VELLERUP
Dekorační dýha. Vnitřek 
skříně: 1 tyč na ramínka. 
Š101xV200xH59 cm* 6999,-

Sleva 
25 %

52505250..--

101x200 cm, bílá 
(pouze online) 6499,- 4500,- 
151x200 cm, bílá* 8999,- 7000,-
200x200 cm, bílá* 10999,- 8500,-
200x200 cm, dub* 11999,- 9000,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ MANDERUP
Dekorační dýha. Vnitřek skříně: 
8 polic a 2 tyče na ramínka. 
Š128xV199xH53 cm 11999,-

Sleva 
29 %

85008500..--

88x199 cm* 8999,- 6500,-
166x210 cm* 15999,- 11500,-

HERNÍ ŽIDLE NIBE
Koženka. Odnímatelné polštáře 
pro extra bederní a krční oporu. 
S nastavitelnými područkami, 
plynulým naklápěcím 
mechanismem a nastavitelnou 
výškou. Š70xV126-136xH70 cm 6499,-

Sleva 
38 %

40004000..--

20002000..--

Sleva 
50 %
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ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

STŮL S NASTAVITELNOU VÝŠKOU SVANEKE
Elektrický výškově nastavitelný stůl z dekorační 
dýhy a oceli. Š60xD120xV70-119 cm* 6999,-

Sleva 
21 %

55005500..--

Bílá, 60x120 cm* 6999,- 5500,- 
Bílá, 70x140 cm 7999,- 6000,- 
Černá, 70x140 cm* 7999,- 6000,- 
Bílá, 80x160 cm 8499,- 6500,- 
Černá, 80x160 cm* 8499,- 6500,-

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE 
SKODSBORG
Potah. Ocelová základna.  
S nastavitelnou výškou a plynulým 
naklápěcím mechanismem. 
Š66xV113-123xH68 cm 3499,-

Sleva 
36 %

22502250..--

3600632

3601323 3690234

3670163

3601287

3696675 3620887

3699062

3670094

3600560
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SLEVA 20-60 %
NA VŠECHNY** RUČNÍKY

RUČNÍK KARLSTAD
100% bavlna. Měkký, silný a vysoce 
savý. 500 g/m². 50x100 cm 229,-

Sleva 
60 %

9090..--

15x20 cm 34,- 14,-
28x30 cm 39,- 16,-
40x60 cm 129,- 52,-
70x140 cm 449,- 200,-
100x150 cm 749,- 300,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

RUČNÍK NORA
100% bavlna. Měkký, silný a vysoce 
savý. 600 g/m². 50x100 cm 299,-

Sleva 
50 %

150150..--

40x60 cm 149,- 75,-
70x140 cm 599,- 300,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

RUČNÍK SORUNDA
100% bavlna. Velmi měkký a vysoce 
savý díky speciální technologii spřádání 
Soft Loft™. 600 g/m². 50x100 cm 399,-

Sleva 
60 %

160160..--

70x140 cm 799,- 320,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

ZRCADLO NORDBORG
Masivní dřevo. 
Š72xV162xH3 cm 2799,-

Sleva 
60 %

11001100..--

Stříbrná 2799,- 1400,-

SLEVA 
AŽ 60 %
NA VŠECHNY** 

KOUPELNOVÉ PŘEDLOŽKY

KOUPELNOVÁ 
PŘEDLOŽKA NISSAFORS
Ze 100% bavlny. 
S protiskluzovou spodní stranou 
z latexu. 50x80 cm 249,-

Sleva 
50 %

125125..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

KOUPELNOVÁ 
PŘEDLOŽKA NOLVIK
55% recyklovaný polyester/45% 
bavlna. S protiskluzovou spodní 
stranou z latexu. 50x80 cm 499,-

Sleva 
60 %

200200..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

KOMODA BILLUND
Dekorační dýha. 

Sleva 
50 %

25002500..--
3 zásuvky Š71xV90xH39 cm 4999,- 2500,- 
3+3 zásuvky Š153xV74xH39 cm* 6999,- 3500,- 

Sleva 
50 %

35003500..--

PŘÍBORNÍK LINTRUP
Dekorační dýha. 
Š199xV83xH41 cm 7499,-

Sleva 
27 %

55005500..--

VYROBENO 
V DÁNSKU

PŘÍBORNÍK MARKSKEL
Dekorační dýha a MDF. 
Š132xV88xH43 cm 8999,-

Sleva 
28 %

65006500..--

Také ve světle šedé.*

LAVICE TOMMERUP
Š75xV51xH36 cm 2199,-

Sleva 
20 %

17501750..--

KNIHOVNA MOSBJERG
Dekorační dýha, 10 polic. 
Š70×V190×H29 cm 2499,-

Sleva 
26 %

18501850..--

Také v provedení dub 2699,- 2000,-

ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

2117242

2101601

2135801

2114561

2101642

2101638

2101607

2101618

3805006

3805055

2518000

2513842

2513805

3611110 3601107

3670274 3699007

7201902

3670200
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SLEVA 30-70 %
NA VŠECHNY** POLŠTÁŘE

ULVIK
Kvalitní polštář s lehkou vzdušnou náplní ze silikonizovaného 
spirálovitého dutého vlákna, 900 g. 70x80 cm 999,-

Sleva 
70 %

300300..--

220 g, 40x40 cm (pouze online) 399,- 125,- 
600 g, 50x70 cm 799,- 250,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

FOSSAN
Kvalitní cestovní polštář z tlakům  
ulevující vzdušné paměťové pěny  
s bambusovým dřevěným uhlím 
absorbujícím vlhkost. 24x42x12 cm 649,-

Sleva 
60 %

250250..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

LIVING MEDICAL
Kvalitní polštář s možností  
vyváření s lehkou vzdušnou náplní ze 
silikonizovaného spirálovitého dutého 
vlákna, 900 g. 70x80 cm 1299,-

Sleva 
50 %

650650..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

LOFTET
Luxusní hypoalergenní polštář z husího prachového 
peří se 3 komorami. Náplň  z 90 % evropského husího 
prachového peří/10 % husího peří ve vnějších 
komorách a 85 % evropského husího peří/15 % 
husího prachového peří ve vnitřní komoře,  1130 g.  
S úpravou proti roztočům. 70x80 cm 4499,-

Sleva 
50 %

22502250..--

720 g, 50x70 cm 
(pouze online)  
3499,- 1750,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

SLEVA 30-70 %
NA VŠECHNY** PŘIKRÝVKY

ULVIK
Kvalitní přikrývka s lehkou vzdušnou náplní ze 
silikonizovaného dutého vlákna, 950 g. 135x200 cm 1299,-

Sleva 
70 %

390390..--

1050 g, 135x220 cm 1499,- 450,-
2x550 g, 135x200 cm 1599,- 500,-
1500 g, 200x220 cm 1599,- 800,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA
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LIVING MEDICAL
Kvalitní termopřikrývka s možností vyváření 
tvořená 2 sešitými přikrývkami. Vzdušná izolační 
náplň ze silikonizovaného spirálovitého dutého 
vlákna, 2x600 g. 135x200 cm 1799,-

500 g, 135x200 cm 1399,- 550,- 
1000 g, 135x200 cm 1499,- 750,-
2x630 g, 135x220 cm 1999,- 1000,-
2x1000 g, 200x220 cm 2499,- 1650,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

VEOFJELLET
Kvalitní praktická přikrývka tvořená  
2 připínacími přikrývkami. Vzdušná náplň ze 
silikonizovaného spirálovitého dutého vlákna, 
hmotnost 400/800 g. 135x200 cm 1799,-

Sleva 
50 %

900900..--

440/880 g, 135x220 cm 1999,- 1000,- 
630/1300 g, 200x220 cm (pouze online) 
2499,- 1500,- 

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

LOFTET
Luxusní hypoalergenní přikrývka z husího 
prachového peří s prošíváním a lemem.  
Náplň z 90 % evropského husího prachového 
peří/10 % husího peří, 800 g. S úpravou proti 
roztočům. 135x200 cm 11999,-

Sleva 
50 %

60006000..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

1100 g, 200x220 cm (pouze online)  
15999,- 11000,- 

Sleva 
50 %

900900..--

ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

FJELLDAL
Luxusní polštář s unikátní náplní ze 
silikonizovaného polyesterového prachového 
peří, 1050 g. Potah s aloe vera. 70x80 cm 1599,-

Sleva 
60 %

640640..--

700 g, 50x70 cm  
(pouze online)  
1299,- 520,- 

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

230 g, 40x40 cm 649,- 260,-

FJELLDAL
Luxusní přikrývka s lehkou měkkou náplní 
ze silikonizovaného dutého vlákna, 400 g. 
S úpravou z aloe vera. 135x200 cm 2199,-

Sleva 
60 %

850850..--

1450 g, extra teplá, 135x200 cm 2799,- 1400,-
700 g, letní, 200x220 cm 2999,- 1750,- 
2200 g, extra teplá, 200x220 cm 3999,- 2500,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

4334601

4238501

4317001 4226001

4134650

4116050

4150550 4026050

4209901

4128950
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SLEVA 40-60 % 
NA VŠECHNY** MATRACE

PRUŽINOVÁ MATRACE GOLD S100
28 cm vysoká oboustranná luxusní matrace se 2 úrovněmi tvrdosti a 
multi-taštičkovými pružinami 505/m², rozdělená do 7 zón komfortu. Matrace je 
polstrována prodyšným latexem a polyuretanovou pěnou na jedné straně a 
studenou pěnou na straně druhé. Pratelný pružný potah s hustým prošíváním. 
Potah obsahuje COOLMAX® regulující teplotu a vlhkost. 90x200 cm 22999,-

Sleva 
60 %

92009200..--
90x200 CM

80x200 cm* 20999,- 8400,-
85x195 cm* 22999,- 9200,- 
140x200 cm* 37999,- 15200,-
160x200 cm* 41999,- 16800,-
180x200 cm* 45999,- 18400,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

Oboustranná, různé stupně tvrdosti

PĚNOVÁ MATRACE PLUS F95
17 cm vysoká kvalitní matrace se 7 zónami komfortu, které 
poskytují unikátní ergonomicky správnou oporu. Jádro ze 14 cm 
polyuretanové pěny a 1 cm ventilační vrstvy kokosového vlákna. 
Pratelný pružný potah s hustým prošíváním. 90x200 cm 8999,-

Kokosové vlákno
Sleva 
50 %

45004500..--
90x200 CM

80x200 cm 7499,- 4000,-
85x195 cm* 8999,- 4500,-
100x200 cm* 12999,- 6500,-
120x200 cm* 13999,- 7000,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

140x200 cm* 14999,- 7500,-
160x200 cm* 15999,- 8000,-

PRUŽINOVÁ MATRACE PLUS S65
Oboustranná 20 cm vysoká kvalitní matrace se 2 úrovněmi tvrdosti, 
taštičkovými pružinami 266/m² a 7 zónami komfortu, které tělu poskytují 
ergonomicky správnou oporu. Výplň tvoří tlakům ulevující paměťová pěna, 
polyuretanová pěna a ventilační vrstva kokosového vlákna. 90x200 cm 10999,-

Sleva 
50 %

55005500..--
90x200 CM

80x200 cm* 9999,- 5000,-
85x195 cm* 10999,- 5500,-
140x200 cm* 18399,- 9200,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

15
LET

ZÁRUKA

160x200 cm* 19999,- 10000,-
180x200 cm* 21999,- 11000,-

Paměťová pěna + 
kokosové vlákno

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F95
24 cm vysoká luxusní matrace se 2 úrovněmi tvrdosti a 7 zónami komfortu, které poskytují ergonomicky správnou 
oporu. Jádro z 20 cm polyuretanové pěny a 3 cm flexibilní pěny Comfort+. Pratelný potah. 90x200 cm 16999,-

7 zón komfortu Sleva 
60 %

68006800..--
90x200 CM

80x200 cm 15999,- 6400,-
85x195 cm* 16999,- 6800,-
120x200 cm (pouze online) 25999,- 10400,- 

140x200 cm* 27999,- 11200,-
160x200 cm* 31999,- 12800,-
180x200 cm* 33999,- 13600,-

Vyzkoušejte svou novou matraci 
GOLD na 100 nocí a pokud 

nebudete na 100 % spokojeni, 
můžete ji vyměnit za jinou.

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

SPĚTE NA MATRACI 
GOLD 100 NOCÍ

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

3376432

3333732 3252232

3356932
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             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

Paměťová pěna + kokosové vlákno

SLEVA 40-60 % 
NA VŠECHNY** MATRACE

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F35
18 cm vysoká luxusní matrace se dvěma úrovněmi tvrdosti. Jádro z 2 cm tlakům 
ulevující paměťové pěny, 6 cm ventilační vrstvy kokosového vlákna a 8 cm 
polyuretanové pěny. Pratelný potah s hustým prošíváním. 90x200 cm 11999,-

Sleva 
60 %

48004800..--
90x200 CM

80x200 cm 10999,- 4400,-
85x195 cm* 11999,- 4800,-
140x200 cm* 19999,- 8000,-
160x200 cm* 21999,- 8800,-
180x200 cm* 23999,- 9600,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

SLEVA 40-70 % 
NA VŠECHNY** VRCHNÍ MATRACE A CHRÁNIČE MATRACÍ

VRCHNÍ MATRACE GOLD T40
4,5 cm vysoká luxusní vrchní matrace s jádrem z tlakům ulevující vzdušné 
paměťové pěny. Pratelný potah se změkčující viskózou vyrobenou z bambusu. 
Vrchní matrace zvyšuje pohodlnost postele a lze ji snadno srolovat i skladovat. 
90x200 cm 3999,-

Vzdušná paměťová pěna

Sleva 
60 %

16001600..--
90x200 CM

80x200 cm 3699,- 1500,- 
120x200 cm 5999,- 2400,-
160x200 cm* 6999,- 2800,-

VRCHNÍ MATRACE GOLD T65
8 cm vysoká luxusní vrchní matrace s jádrem z tlakům ulevující 
vzdušné paměťové pěny napuštěné bambusovým dřevěným 
uhlím, které pohlcuje vlhkost. Potah je hustě prošívaný vzdušnou 
paměťovou pěnou napuštěnou bambusovým dřevěným uhlím a 
ošetřený úpravou proti roztočům. 90x200 cm 5999,-

Sleva 
60 %

24002400..--
90x200 CM

80x200 cm 5499,- 2200,- 
85x195 cm 5999,- 2400,- 
120x200 cm 8999,- 3600,- 
140x200 cm* 9999,- 4000,-
160x200 cm* 10999,- 4400,- 
180x200 cm* 11999,- 4800,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

Vzdušná paměťová pěna s chladivým gelem
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ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

CHRÁNIČ MATRACE PLUS T15
Kvalitní chránič matrace s měkkým hustým prošíváním, 
který lze vyvářet. S gumičkami v rozích. 90x200 cm 1499,-

Sleva 
60 %

600600..--
90x200 CM

80x200 cm 1399,- 560,- 
120x200 cm 2299,- 920,- 
140x200 cm 2499,- 1000,- 
160x200 cm 2799,- 1100,- 
180x200 cm 2999,- 1200,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

3228232

3426032

3439732

3439232
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SLEVA 25-65 % 
NA VŠECHNY** 

PLÉDY A DEKORAČNÍ POLŠTÁŘE

FLEECOVÝ PLÉD HAGTORN
140x200 cm 549,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
50 %

300300..-- FLEECOVÝ PLÉD BONDEROSE
130x170 cm 449,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
33 %

300300..--

FLEECOVÝ PLÉD GULSKOLM
220x240 cm 849,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
65 %

300300..-- PLÉD KONGSSPIR
140x200 cm 999,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
50 %

500500..--

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ KONGSSPIR
45x45 cm 299,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
65 %

100100..-- DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ HAGTORN
50x30 cm 249,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
50 %

135135..--

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ LOTUS
Imitace kožešiny v šedé barvě.  
50x50 cm 399,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
50 %

200200..--
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ KORALLROT
60x40 cm 449,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
50 %

225225..--

SLEVA 
AŽ 25 % 

NA VŠECHNY** 
KOBERCE

KOBEREC TRETORN
70x140x1 cm 749,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
27 %

550550..--

140x200 cm  
1699,- 1250,-

KOBEREC ODON
Š135xD190 cm 1999,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
25 %

15001500..--

160x230 cm  
2499,- 1750,-

KOBEREC VILLEPLE
100% polypropylen. Koberec lze 
podle potřeby zastřihnout nebo 
upravit do požadovaného tvaru. 
130x193 cm 2199,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
25 %

16501650..--

160x230 cm 
3299,- 2500,-

KOBEREC SANDFIOL
160x230 cm 3299,-

Sleva 
24 %

25002500..--

             976-14601             
DTI           

130x193 cm  
2499,- 1850,-

ZELENÉ DNY 17. - 21. 4. 2024 

SLEVA AŽ 70 %

4533607 4538644

4541308

4539042

4539119

6865342

6865419

6823502

6823542

4848763 6842602

6511174

6510574

5802103

6509800

5802143
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SLEVA 20-50 % 
NA VŠECHNA** POVLEČENÍ

FLANELOVÉ POVLEČENÍ THERESA
Měkký a teplý 100% bavlněný flanel. 
140x200 cm 749,-

Sleva 
50 %

375375..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

KREPOVÉ POVLEČENÍ HENNY
Měkký 100% bavlněný krep. Není 
třeba žehlit. 140x200 cm 799,-

Sleva 
50 %

400400..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

POVLEČENÍ JULIA
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 
140x200 cm 699,-

Sleva 
36 %

450450..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

POVLEČENÍ SUSSI
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 
140x200 cm 699,-

Sleva 
36 %

450450..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

FLANELOVÉ POVLEČENÍ ERIKA
Měkký a teplý 100% bavlněný flanel. 
140x200 cm 749,-

Sleva 
33 %

500500..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ INGEBORG
100% bavlněný satén. Odolné povlečení z 
jemných tenkých tkaných vláken. Hustota 
vláken 300. Netřeba žehlit. 140x200 cm 1299,-

Sleva 
50 %

650650..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ ERNA
Velmi měkký, vysoce kvalitní 100% bavlněný 
satén. 140x200 cm 1099,-

Sleva 
36 %

700700..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

SLEVA AŽ 40 % NA VŠECHNA** PROSTĚRADLA

KLASICKÉ PROSTĚRADLO JEANETTE
100% kvalitní jemná bavlna. 150x250 cm 449,-

Sleva 
40 %

265265..--

240x260 cm 799,- 475,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

NAPÍNACÍ FROTÉ PROSTĚRADLO TORA
80 % bavlna/20 % polyester. Silné, kvalitní 
elastické prostěradlo s elastickými okraji. 
90x200x35 cm 399,-

Sleva 
31 %

275275..--

140/150x200x35 cm 649,- 450,-
160x200x35 cm 749,- 500,- 
180x200x35 cm 799,- 550,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

ŽERZEJOVÉ NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO JETTE
100% bavlna. Silné, kvalitní elastické  
prostěradlo. Extra výška a elastické okraje.  
90x200x35 cm 499,-

Sleva 
30 %

350350..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA
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SLEVA AŽ 70 %

ZÍSKEJTE COKOLIV 
NA SPLÁTKY 
S 0% NAVÝŠENÍM

Poskytovatelem finančních služeb je COFIDIS s. r. o. 

REPREZENTATIVNÍ PŘÍKLAD:
Celková výše úvěru 10 000 Kč, pevná zápůjční roční úroková sazba 0 %, 
RPSN 0 %, doba trvání úvěru 10 měsíců, měsíční splátka ve výši 1 000 Kč, 
celková částka splatná spotřebitelem 10 000 Kč. Nejsou účtovány žádné 
poplatky za sjednání úvěru ani vedení účtu, pojištění není povinné a 
platby na pojistné nejsou v RPSN zahrnuty. 
Touto nabídkou nevzniká na poskytnutí úvěru právní nárok. 

• Akontace od 0 %

• 5 nebo 10 splátek• Nepřeplatíte ani korunu navíc

• Výše úvěru od 2000 Kč do 50 000 Kč

SPLÁTKY S

0%
NAVÝŠENÍM

SATÉNOVÝ POVLAK NA POLŠTÁŘ NELL
100% vysoce kvalitní bavlněný satén. Snadné žehlení. 50x70/75 cm 299,-

Sleva 
60 %

110110..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

SLEVA 20-60 % 
NA VŠECHNY** POVLAKY NA POLŠTÁŘE

1397270 1334070 7386970 7379670

7386670 7339970 7380370

1430701

1430721

1430758

1628037

1628001

1628058

1629136

1629101

1629142

1046401
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SLEVA 20-40 %
NA VŠECHEN** ZAHRADNÍ NÁBYTEK A SESTAVY

ZAHRADNÍ SESTAVA VEN
Stůl: Ocel, olejované FSC® tvrdé dřevo a umělý ratan. Š56xD93xV43 cm. 
2místná pohovka a židle: Ocel a umělý ratan. Včetně luxusních polstrů 
s odolným strukturově tkaným potahem.* 11999,-

Sleva 
37 %

75007500..--
STŮL + POHOVKA + 2 ŽIDLE

SLEVA 20-60 %
NA VŠECHEN** NÁBYTEK

KŘESLO UDSBJERG
Potah. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. 
Nohy z masivního dubu. Š66xV84xH68 cm 3499,-

Sleva 
60 %

13501350..--

SLEVA AŽ 65 %
NA VŠECHEN** BYTOVÝ TEXTIL

FLEECOVÝ PLÉD GULSKOLM
220x240 cm 849,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
65 %

300300..--
SLEVA 30-60 %

NA VŠECHNY** ZÁCLONY A ZÁVĚSY

ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS AMUNGEN
Polyester. S kanálkem a páskou. 
1xŠ140xV300 cm 1399,-

Sleva 
60 %

550550..--

             976-14601             
DTI           

1x140x175 cm 799,- 320,-

SLEVA 40-70 %
NA VŠECHNY** VRCHNÍ MATRACE

A CHRÁNIČE MATRACÍ
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SLEVA AŽ 70 %

CHRÁNIČ MATRACE PLUS T15
Kvalitní chránič matrace s měkkým hustým prošíváním, 
který lze vyvářet. S gumičkami v rozích. 90x200 cm 1499,-

Sleva 
60 %

600600..--
90x200 CM

Více na str. 13

3700456

3690351 4541308

5017761

5017707

5017758

5017763 3439232


